
Питання справді в Культурі

Європейці пишаються своїми культурами.

Культура є частиною їхнього життя, починаючи з раннього шкільного віку, а потім, 
у соціальному житті, супроводжують їх щодня. Це стиль життя, який не виключає 
жоден інший, але який у своєму розмаїтті формує спільну ідентичність, впізнавану 
на кожному континенті.

Це не означає, що ми заперечуємо численні внески інших народів, кожен з яких 
має свої специфічні особливості, а лише зазначаємо, що наш континент створив 
унікальну традицію та спорідненість, що ґрунтується на накопиченні мистецьких 
творінь, які сягають тисячоліть.

Від Північного мису до Середземномор'я такий стиль життя, який характеризує 
Європу, притаманний усім її мешканцям.

Про це свідчать карти міст: У центрі громади завжди є місце, присвячене 
мистецтву. Воно вібрує в кожному європейцеві, як необхідна для існування сила. 
Протягом століть музиканти зачаровували, письменники захоплювали, поети 
мріяли, а філософи просвітлювали. 

Митці, інколи вже після смерті, займають особливе місце, часто несвідоме 
пошанування індивідуального та колективного пошуку іншого світу, який 
перевершує час та виходить за межі моменту.

Не конкуруючи з релігіями, в яких мистецтво є однією з місій, воно захопило 
європейський простір та часто виходило за його межі, прагнучи до 
універсальності.

Це відрізняє нас від багатьох інших континентів, які звеличують чи фінансовий 
успіх, чи то грубу силу або навіть безтурботність далеких островів.

В умовах переформатування балансу сил на планеті це може розглядатися як 
слабкість. І є багато тих, хто вважає, що нашу Європу розгойдують сильні світу 
цього, навіть не замислюючись над своїми реальними успіхами.

Звісно, ця особливість не звільняє європейців від необхідності готуватися до її 
захисту або, принаймні, виявляти до цього волю, а навпаки! «Культурна війна» 
можливо, вже оголошена?
Усвідомлення європейської ідентичності у вирі поточних змін - це вже сила, яка 
може стати основою для багатьох спільних дій.

Одержимі своїми відмінностями, європейці не завжди бачать те, що об'єднує їх у 
глобальному вимірі. Це культура, вкорінена в історії, яка спонукає їх до 
сприйняття Закону, Демократії та поваги до Особистості.

Але у великій битві за переосмислення світу по-новому привабливість 
європейської моделі залишається їхнім найбільшим надбанням, основою їхньої 
могутності.

І, звісно, це все про культуру.
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